
POLARIS KAPPA Formula

Best. Nr. Ausführung

P
LM

10
…

R
-8

1E
1

P
LM

20
…

R
-8

2E
2

P
LM

20
…

S
/D

-8
2E

2

P
LM

20
…

31
S

1

P
LM

30
…

R
-8

3E
3

P
LM

30
…

S
/D

-8
3E

3

P
LM

30
…

R
-8

4E
4

P
LM

30
…

S
/D

-8
4E

4

K
M

20
…

R
-8

2E
2

K
M

20
…

S
/D

-8
2E

2

K
M

30
…

R
-8

3E
3

K
M

30
…

S
/D

-8
3E

3

K
M

30
…

R
-8

4E
4

K
M

30
…

S
/D

-8
4E

4

K
M

40
…

R
-8

5E
5

K
M

40
…

S
/D

-8
5E

5

K
M

30
…

38
B

6

FM
30

…
R

/B
-1

9T
1

FM
30

…
19

T1

FM
40

…
19

T1

D
ic

ht
sä

tz
e

PLM 9-10-AFD reversierbar

PLM 9-20-AFD reversierbar

PLM 9-20-31S1-V-AFD Viton

PLM 9-30-AFD reversierbar

PLM9-30-34E3 1 Drehrichtung

PLM 9-30-84E4-AFD reversierbar

PLP 9-35-84E4 1 Drehrichtung

KP 9-20-82E2-R reversierbar

KM 9-30-83E3 reversierbar

KM 9-30-43E3 1 Drehrichtung

KM 9-30-84E4 reversierbar

KM 9-40-85E5-R reversierbar

KM 9-40-85-E5-S/D 1 Drehrichtung

APL 9-43.TO reversierbar

W
el

le
nd

ic
ht

un
ge

n

GR 2-9-18 WeDi 18x30x7 

GR 3-9-24 WeDi 24x40x7 

APL 9-43.10 WeDi 25x40x9 

PLP 9-35-10 WeDi 27x42x7 

GR 35-9-27 WeDi 27x42x10 

GR 4-9-35 WeDi 35x50x7 

KM 9-30-B6-KR Dichtring 30x62 

GR 2-9-11 Stützring 18x30 

GR 3-9-11 Stützring 24x40 

GR 35-9-11 Stützring 27x42 

KM 9-30-B6-BU Stützring 30x62 

W
el

le
ne

rs
at

zt
ei

le

PLP 9-10-15 Mutter M7

PLP 9-20-15 Mutter M12

PLP 9-30-15 Mutter M14

PLP 9-35-15 Mutter M16

PLP 9-20-20 Federring 

PLP 9-30-20 Federring

PLP 9-35-20 Federring

PLM 9-10-20 Unterlegscheibe

KM 9-40-10 Unterlegscheibe

PLP 9-10-25 Keil 2,38 x 4,5

PLP 9-20-25 Keil 3,15 x 6,5

PLP 9-30-25 Keil 4,00 x 7,5

PLP 9-35-25 Keil 4,75 x 10

Abdichtungen und Ersatzteile 
für Casappa Zahnradmotoren




